WD
" KDaTKoe 3HAKOMCTBO
C KOCMOCOM".
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N=21l. 1IOYTKU ABe€ TbICAYU NNET HA3a
NPEBHUMWN KUTanLaMu 6binn co3aaHbl NeEpBbIE
DAKETHI.

YT10 Nnerno B ocHOBY paboTbl pakeTbl?

RE TR IEUE 1
nono X




N92. B 80-x rogax 19 Beka gopory K 3Be34aM
OTKpbI/T Hall cooTeyecTBeHHUK. Ero umsa cenyac Mol
Y3HaeM.

» PacctaButb 4uncna B NnopAaAaAKeE BO3pPaACTaHUA.

SOB B kA rIRDEEe N
2l ne :
HuollkoBckuM




» N9 3. B ogHO Bpems ¢ Linonkoscknm paboTtarn
DYCCKMN NHXeHep AnekcaHap ®eanopoBuy
MoXXanCKmnn, KOTOpbIM OTAa CBOO XXWU3Hb
CO34aHW1IO NEpPBOro caMoJsieTa, HO ero Kak u
LlnonikoBCKOro He npu3Hanun. X naen éoinu
3abpoueHsbl. Jinwb 10 net cnycts 6bin1 co3aaH
nepBbI NPUMUTUBHBLIM CAMONIET aMepUKaHLIaMM
PauT.

Ckonbko ceKkyHA 6b11 camoneTt B Bo3ayxe?

Pewunte ypaBHeHuUe. _6x=-9x+111-
99 CeKYHA.




» N9 4. Yepes 50 net nocne Linonkosckoro, 4yenosek
co3a nepsble CNyTHUKU 3EMSIU U KOCMUYECKUE
Kopabnu.

C KakoM e CKopocTblo (KM/ceK) Ao/HKEeH NneTeTb
CNYTHUK, YTOObI HEe ynacTb Ha 3eMJ110?

3anucaTtb Bbipa)XeHue U HaUuTU ero 3HaueHue.

K pa3sHoCcTHn uncen n npnbaButb

8 KM/ceK




» N9 5. Y10o6bI Nonactb Ha Apyruve niaHeTsbl
COoNHEeYHOWN CUCTEMbI HAAO Pa3BUTDb ELle
60/bLUYI0 CKOPOCTb (KM/CeK).

Hanpgute 3HauyeHne BblpaXKeHUs:

-17- (-8 - 20)

11 KM/cek.









» Kapta JlyHbl.

MOPE

AomAE

Kapra Jlymm




» N9 6. Bo BpeMs npebbiBaHUs Ha JlyHe
KOCMOHaBTbl 3aMEeTU/N, YTO AHEBHAs
Temnepatypa 120° xapbl, @ Ho4YHasa 150°
xonoaa. OnpepennTte pa3HOCTb Mexay
NHEBHOW TEMMepaTypon 1 HOYHOU Ha JlyHe.

44 210 /Daly6oB AHeBHAA Bbilbe




N 7. Yragan 3awumdgpoBaHHOE COBO.

1) 37 + x=48;

c ? ~ 2)-4—Xx= -7,
- _\ 3)x =-2,5+0,5;
- M .\ 4) ~(-8)-3x=-4;
o . /2)15+x=-10+6x.

VA




